
 

 

 

Coordinamento Biliardo Ferrara 
 

STAGIONE 2015/16 
Ferrara, 11/01/2016 
Comunicato n°. CD-9 BIS 

 

Oggetto: DECISIONI COMMISSIONE DISCIPLINARE 

 

Di seguito le decisioni adottate da parte della Commissione Disciplinare, riunitasi in data odierna. 

SQUADRA ARCI Adelante 2 

CATEGORIA e GIRONE Estense – Girone A 

INFRAZIONE 

Tentato illecito sportivo relativo all’incontro col Ramasa 2 del 11 Dicembre 
2015; mancata presenza alla serata di gara senza preavviso ne autorizzazione 
del Responsabile della Lega Biliardo Provinciale; mancata presenza alla 
convocazione della Commissione Disciplinare. 

PROVVEDIMENTI 
DISCIPLINARI 

 3 (tre) punti di penalizzazione per tentato illecito sportivo; 

 3 (tre) punti di penalizzazione per mancata presenza alla serata di gara 
col Ramasa 2 del 11 Dicembre 2015; 

 € 15 (quindici) da trattenersi dalla quota cauzionale per mancata 
presenza alla serata di gara col Ramasa 2 del 11 Dicembre 2015; 

 € 15 (quindici) da trattenersi dalla quota cauzionale per mancata 
presenza alla convocazione della Commissione Disciplinare. 

 
Avendo esaurito la quota cauzionale già interamente versata, l’ARCI Adelante 
2 dovrà versare una nuova quota cauzionale entro 7 giorni dal ricevimento 
della notifica dei sopraindicati provvedimenti disciplinari, pena l’esclusione 
dal campionato di appartenenza con conseguente azzeramento dei risultati 
conseguiti finora. 

 

 
 

Cogliamo l’occasione per porgere cordiali saluti. 

 

  

 Commissione Disciplinare 

 Lega Biliardo Uisp Ferrara 


